

一路走一路演,来看“万里茶道万里情”!

新报讯(草原全媒·北方新报)

记者 马丽侠) 马头琴齐奏、独具特色的群舞、情景演绎……2月21日下午,呼和浩特市塞上老街西城门楼处热闹非凡,当日,由呼和浩特市玉泉区乌兰牧骑自编自导自演的沉浸式街景演出《万里茶道万里情》在此拉开帷幕。演出从塞上老街西城门楼开始,一路向东,先后途经塞上老街、大召广场、大盛魁南区、大盛魁博物馆集群,一路走,一路演,吸引众多市民游客驻足观看。该演出每天下午进行,将持续至2月23日。

剧目讲述清朝初年王相卿等3人创立大盛魁,凭借坚韧不拔的意志和诚信为本的商业理念,展现晋

商文化和诚信精神。以沉浸式街景演出形式来重现青城记忆,不仅能让市民大饱眼福,也能提升呼和浩特的文化自信,弘扬传统文化。

万里茶道是近代中、俄、蒙三国之间以茶叶为大宗商品的长距离贸易线路,横跨整个欧亚大陆,呼和浩特(归化城)作为驼运的集结点,是万里茶道上很重要的一个节点,而大盛魁作为中国近代商业史上最大的旅蒙商号,在呼和浩特的历史上留下浓墨重彩的一笔。

“雄踞塞外三百载,横跨欧亚九千里”“一个大盛魁,半座归化城”,基于这些历史沿革,玉泉区乌兰牧骑自编自导自演《万里茶道万里情》的实景音乐剧演出,演出人



员70多人,包括音乐演唱、舞蹈表演、情景演绎以及马头琴表演,整

个演出精雕细琢,颇具观赏性和艺术性。

助力“开学季” 呼和浩特推出大学生临时公交专线

新报讯(草原全媒·北方新报)

记者 郝儒冰) 2月22日,记者了解到,为保障春运返程期间大学城内各院校20多万名大学生返校的乘车需求,呼和浩特市公共交通有限责任公司将开通呼和浩特站、东客站地下枢纽站(南广场)和呼和浩特白塔国际机场,终点站为大学城商贸职业学院新校区,中间没有停靠站,属直达公交专线。

据了解,大学生临时公交专线

开通时间为2月23~26日和3月1~3日,共运营7天,每天9:00~19:30,发车间隔30分钟,后续将根据实际情况对配车进行调整。

起始站分别为呼和浩特站、东客站地下枢纽站(南广场)和呼和浩特白塔国际机场,终点站为大学城商贸职业学院新校区,中间没有停靠站,属直达公交专线。



塞上老街上演舞林大会

新报讯(草原全媒·北方新报)

记者 马丽侠) “活力玉泉 舞动北疆”,2月22日,120余名街舞舞者齐聚呼和浩特市玉泉区塞上老街旅游休闲街区,开启了一场精彩绝伦的舞林盛会。本次舞林大会是玉泉区首届街舞展演活动,亦是玉泉区文体旅游广电局聚力打响“北疆文化”品牌所举办的一次年度体育盛会。

本次活动共邀请了7支街舞团队,参演人数达120余人,展演方式

为团队齐舞表演赛、Freestyle斗舞淘汰赛(不限舞种及形式)、Battle(两组或多组选手的对决,俗称“斗舞”)三种,另设置五种奖项。同时还邀请了专业的评委,现场打分决胜负。

据玉泉区文体旅游广电局相关工作人员介绍,本次活动旨在为体育健身爱好者搭建交流展示的平台,展现市民群众精神昂扬、朝气蓬勃的时代风貌,吸引更多人积极参与到体育运动中来,为掀起全民健身的新热潮助力。

54名超市员工拿到拖欠工资73万多

新报讯(草原全媒·北方新报记者 张巧珍) “谢谢你们为民办实事,帮我们拿到了工资……”近日,多名职工陆续拿到被拖欠的工资后,来到呼和浩特市赛罕区人民法院向执行干警致谢,并送上锦旗表达感激之情。

原来,呼和浩特市一家大型超市因经营不善关门歇业,拖欠54名员工工资73万余元迟迟没有解决。54名员工多次讨薪无果后,诉至赛罕区人民法院,经调解,双方达成调解协议并向法院申请司法确认,法院审查后出具了民事裁定书,但该超市却拒不履行生效民事裁定书。54名员工陆续向赛罕区人民法院申请强制执行。

赛罕区人民法院执行干警通过对该超市调查,发现门店已贴上暂停营业的通知,执行干警随后在物业和保安的配合下进入门店内。经现场勘查,门店内只剩下货架、冰柜等基础设备。执行干警联系超市负责人,电话却一直无人接听。通过与多方沟通联系,得知该超市的北京总公司还在运营,执行干警与北京总公司反复沟通联系,北京总公司打款16余万元,解决了13人的工资问题。又经过执行干警持续释法析理,北京总公司又打款近57万元,又解决41人的工资问题。

一惯偷假冒“环卫工人”行窃被抓

新报讯(草原全媒·北方新报记者 杨佳 通讯员 贾德京)

2月21日,记者从呼和浩特市公安局回民区分局了解到,近日,该局抓获了一名将自己打扮成环卫工人在深夜实施盗窃的男子。

2023年12月2日5时,化工路派出所接到群众报警,称停放在回民区某小区单元门口的电动车电瓶被盗。民警调取小区周围路面监控视频发现,有一名身穿环卫工人衣服的男子有作案嫌疑。从视频分析上看,该男子具有明显的反侦查意识,他身穿橘色棉服,头戴头盔和围脖,骑着电动车快速离开,且行踪隐蔽刻意躲避路面探头。随即,民警围绕嫌疑人穿着以及电动车款式等特征做了大量筛选、研判,摸索其出行规律,锁定其大致住所。通过民警的不懈努力,在多次长时间蹲守布控下,于2月19日5时,在什拉门更平房区附近,将嫌疑人张某某抓获。

经查,张某某不是环卫工人,而是以此作伪装,并且他在2023年5月和9月分别因盗窃被公安机关行政拘留过。刚开始,张某某还几番否认,但在证据面前,最终如实供述了盗窃的事实。目前,张某某已被公安机关依法采取刑事拘留,案件仍在进一步侦办中。